

江城九里
JIANGCHENG JIULI

进阶人生 当此九里

29中旁 106-190m² 法奢纯洋房 加推即启



VIPLINE 0553 598 8888

项目地址:芜湖市镜湖区长江中路(29中北侧)

《商品房预售许可证》芜湖市字2020第024号、第063号、第064号、第090号、第091号、第092号、第093号;《商品房买卖合同》芜湖市住房和城乡建设局(售楼部公示合同)及《商品房买卖合同》

华强新城市
HUANGQIANG NEW CITY

长江禁捕退捕在行动

芜湖已转产安置退捕渔民2565人

本报讯 12月16日,记者从芜湖市人力资源和社会保障局获悉,我市退捕渔民就业帮扶仍在深入推进中。截至目前,我市已转产安置退捕渔民2565名,其中企业就业727人、务农158人、渔业产业安置61人、从事船运(餐饮、装修)等创业和灵活就业1019人、公益性岗位安置196人。

市人社局按照“进校园、进车间、进现场”的模式,转变退捕渔民的传统劳动观

念,并全方位提升其就业技能水平。日前,来自市繁昌、弋江区、湾沚区的退捕渔民代表、村居退捕渔民工作专员一行20余人,走进技工院校实训课堂、走进代表性企业、走进车间现场,先后来到了芜湖技师学院、中电科芜湖钻石飞机制造有限公司进行了现场观摩。

芜湖技师学院详细介绍了数控加工、模具制造、汽车维修、工业机器人等专业的学习内容和就业前景,并表示可为退捕渔

民量身定制培训和学习计划。在中电科芜湖钻石飞机制造有限公司,代表们更是在车间一线感受到了现代化工业生产的魅力和震撼。弋江区退捕渔民潘贵林、繁昌退捕渔民胡婷、孙敏等人纷纷表示第一次看到这样的场景,改变了对工厂就业的传统认识,回去后会向身边人介绍和宣传。

下一步,芜湖将继续结合退捕渔民特点,促进更多人主动学习技能,实现高质量稳定就业。 记者 程茜

民族品牌 强强联手

奇瑞与华为签订全面合作框架协议

本报讯 12月16日,奇瑞汽车股份有限公司与华为技术有限公司在芜湖签订全面合作框架协议。双方将在云计算、大数据、智能汽车解决方案等领域展开深入合作,共同推动双方业务的发展。

根据协议,双方将在智能汽车电子电器架构、智能网联、智能座舱、车载计算及自动驾驶、智能能源、智能车云服务等领域全面合作,共同打造智能出行新体验,让出行更智慧。双方将共同研究探索5G创新应用场景,在5G+V2X、车路协同、自动驾驶等方面开展深度合作。此外,双方还将在大数据基础设施、存储、分析、高性能计算、信息化等方面开展合作,助力奇瑞加快大数据时代的变革。

华为智能汽车解决方案BU总裁王军表示,智能网联汽车是ICT行业与传统汽车行业融合的产物,基于ICT技术的硬件和软件将在未来汽车行业中发挥更大价值。在这样的一个历史机遇下,华为将携手奇瑞汽车,聚焦关键ICT技术,面向智能汽车场景,帮助奇瑞造“好车”。此外,双方将抓住未来出行的消费趋势,共同探索、联合创新,实现软件定义汽车,为消费者打造更智慧的出行体验。

奇瑞汽车董事长尹同跃表示,奇瑞提前布局,积极拥抱时代变化,正加速从传统汽车向智能汽车、新能源汽车方向转型。华为是中国人的骄傲,华为精神值得我们学习。相信奇瑞与华为此次全面合作,能够助推双方业务的腾飞,把汽车从机械产品转变为软件化产品、智能化产品,能够让中国汽车工业在软件、智能座舱、芯片等领域掌握关键技术,像今天的家电、手机行业一样,加快走向全世界。

记者 奚璟

记者 汤荣汛

让家长无忧 让学生快乐

鸠江区启动“官方带娃”模式

学生放学早,家长下班晚,孩子的接送问题一直困扰着很多家庭。从12月14日起,鸠江区翰文学校、凤鸣实验小学、沈巷中心小学3所学校开始试点开展“爱心托管服务”。这些学校根据家长意愿和本校的教育教学特色安排学生自主做作业、阅读、游戏,参加社团或兴趣小组活动等。

乐享课后时光

爱心托管服务解决接送学生难题

12月14日下午3点55分,鸠江区凤鸣实验小学响起了下课铃声,三年级五班的张轩玮并没有像往常一样背起书包回家,而是在老师的带领下,来到学校的创客空间工作室,开始了社团生活。张轩玮的妈妈就在学校不远的一所医院上班,往常一下课,不管刮风下雨,张轩玮都要自己走到妈妈单位做作业看看书。如今,张轩玮加入学校的社团,不用出校门就可以学到很多自己喜欢的课程,而且放学后,可以在学校等妈妈下班后不慌不忙地来接。当天,在学校的创客空间里,像张轩玮这样的同学还有20多名。

“托管期间不仅要让孩子愉悦身心,更要培育他们的兴趣,提升综合素质。”凤鸣实验小学杨祥校长介绍,全校有1900余名学生,目前选择爱心托管服务的学生有600多名,学校结合自身实际,以特色社团为主,开设了音乐、体育、美术、科技、戏曲、乐器和球类等社团课程,丰富爱心

托管服务内容。学校将从校外引进资源,充实爱心托管服务的队伍,给孩子们最好、最放心的教育资源。

记者从鸠江区教育局了解到,爱心托管服务小学一、二年级以团队活动、课外阅读、实践活动、手工操作类作业辅导为主;三年级以上以课外阅读、作业辅导、兴趣小组、团队活动、综合实践为主;初中阶段则以作业辅导、答疑解惑、课外阅读、兴趣小组、综合实践、团队活动为主。每天下午放学后,鸠江区试点学校利用校内资源,打破年级、班级界限,组织开展形式多样、内容丰富的课后活动,从简单看护转向帮助孩子全面发展、个性成长。

以点带面分类推进 多校开设不同内容的课后服务

凤鸣实验小学的“爱心托管服务”仅是鸠江区创新爱心托管服务的一个缩影。在试点学校的带动下,不少学校从实际出发,纷纷跻身“爱心托管服务”行动。

近日,记者从鸠江区多所学校采访获悉,各校已根据自身实际,制定课后服务方案。以翰文学校育才分校为例,近年来校园足球开展得越来越好,越来越多的孩子加入到校园足球训练中,2019年该校获全市校园足球联赛小学混合组冠军。目前,该校充分利用足球社团的优势资源,组织学生以兴趣社团的形式开展趣味足球等活动,调动学生参与体育锻炼的

积极性,增强学生体质。

中小学午餐、午休及课后服务工作是教育服务综合改革的重要组成部分,鸠江区中小学教育服务综合改革本着“逐步推开,稳步推进”的原则,以翰文学校、凤鸣实验小学、沈巷中心小学进行第一阶段试点工作,力争2021年春季开始,全区全面实施中小学教育服务综合改革。其中,爱心托管服务按照“满足需求、家长委托、学校服务”的原则,凡正常放学后,有托管需求的学生,由家长自愿提出书面申请并与学校签订委托服务协议,学校结合室场、师资等情况,根据学生家庭距离、家长实际工作情况和接送情况确定服务对象,,制定学校课后服务工作实施方案。为确保爱心托管服务有效开展,该区以学校组织、校内教师参与为主体,同时学校可根据自身实际情况,充分利用好各类校内外资源,创新工作方式,聘请校外专家、离退休教师、志愿者等参与服务。

令人欣喜的是,随着爱心托管服务试点的启动,鸠江区放心午餐工程和安心午休服务也正在稳步推进。鸠江区在“放心午餐”上做了大量的前期准备工作,已对区属各中小学进行了全面问卷摸底,初步掌握了意向参与“三心工程”的学生大体情况,并与有资质的集体配餐企业进行了现场对接,午餐试点学校将于近期开餐。

记者 奚璟

新时代的味道

金种子 馥合香

大师手酿 更柔更香

